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Desempenho Anual dos Programas de Governo
Justificativa O fechamento anual do Programa de Metas referente ao exercício de 2022 contou com 99 Indicadores de Programas respondidos,

cujo resultado foi de 69% de metas atingidas (o que corresponde a 68 atingidas e 31 não atingidas).
Conforme verificado no relatório ?Cumprimento das Metas dos Indicadores do Governo?, percebe-se que a piora do resultado deve-se
ao Eixo Humano e Eixo Social, os quais, tiveram pior desempenho, resultando no atingimento pouco satisfatório de 69%.
A execução e monitoramento das Ações de Governo devem ser acompanhadas sempre com rigor, afim de que, possam influenciar de
maneira satisfatória seus respectivos Indicadores, refletindo assim, uma melhora dos resultados apresentados.

Programa
Descrição 1001 - SAUDE PARA TODOS

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Todos os dados foram inseridos pelos diretores responsáveis de cada indicador e ação, conforme plano municipal de saúde e programa
de governo de acordo com as fontes oficiais disponíveis, para tanto, sugiro aprovação.
Atenciosamente,
Alexandre Ferrari
Secretaria de Saúde

Justificativa Controladoria Desempenho anual bom, com 31 metas atingidas e 13 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se às vacinações,
mortalidade infantil e materna, controle da dengue, óbitos por DCNT, ampliação da infraestrutura, pessoal e encargos e atendimentos em
geral.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

3 5 26 10

Programa
Descrição 2001 - EDUCACAO, O FUTURO EM NOSSAS MAOS

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa

Justificativa Controladoria Desempenho anual regular, com 18 metas atingidas e 14 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se ao transporte escolar,
limpeza e conservação, pessoal e encargos e à formação dos alunos que foi bastante prejudicada pela suspensão das aulas presenciais
durante a pandemia.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

3 5 15 9

Programa
Descrição 3001 - VALORIZACAO E UNIVERSALIZACAO DA CULTURA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa As metas foram satisfatoriamente atingidas, com exceção da manutenção de espaço onde o Palacete Tatuibi não foi entregue a
Secretaria da Cultura.
Os indicadores não atingidos tiveram influência externas, como cancelamento de contrato e tempo de execução da licitação.

Justificativa Controladoria Desempenho anual bom, com 09 metas atingidas e 04 metas não atingidas. As metas não atingidas devem-se à Espaços Culturais
Mantidos, Ampliação da Infraestrutura, Espaços Culturais em Funcionamento e Defesa do Patrimônio Histórico e Cultural.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

3 1 6 3

Programa
Descrição 3002 - ESPORTE, LAZER E QUALIDADE DE VIDA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Parecer anual dos indicadores e ações 2.022 - Esporte e Lazer
62 ? Instalações esportivas mantidas
Índice previsto ? 216
Índice Realizado ? 228
No exercício de 2.022, a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer realizou implantações com recursos e/ou pessoal próprio em parceria
com outras secretarias municipais, atingindo a meta planejada. 
64 ? Modalidades esportivas fomentadas
Índice previsto ? 31
Índice Realizado ? 38
Para o exercício de 2.022, a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer realizou chamamento público para seleção de projetos esportivos,
paradesportivos e de esporte e lazer, dos quais foram selecionados e fomentados 38 (trinta e oito) projetos no período de fevereiro a
dezembro, no entanto, ao longo do ano foram revogados três termos de fomento, terminando o exercício em 35 em execução, atingindo
a meta planejada.
71 ? Pessoas com deficiência atendidas
Índice previsto ? 135
Índice Realizado ? 135
No exercício de 2.022, a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer manteve o foco na execução de atividades esportivas e físicas
adaptadas, para atendimento às pessoas com deficiência, sendo que,  mesmo que as dificuldades da participação dos alunos nos

Limeira - Prefeitura Municipal Emitido em 30/11/2023 16:18:42 - Por: Leonardo Furlan Filho
Página 1 de 6



Limeira - Prefeitura Municipal
Desempenho Anual dos Programas de Governo

Avaliação Anual de 2022
períodos de férias, nos meses de inverno e também em relação aos reflexos no comportamento das pessoas pós pandemia, houve
dificuldades no cumprimento das metas em alguns períodos, no entanto, gradativamente, os alunos que já estavam inseridos foram
retornando e novos se inscrevendo para participar das atividades, atingindo a meta planejada.
76 ? Projetos esportivos
Índice previsto ? 20 
Índice Realizado ? 20
No exercício de 2.022, a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, com o objetivo de oportunizar a prática de atividades físicas e
esportivas no município, disponibilizou 20 (vinte) projetos esportivos à população, atingindo a meta planejada.
Parecer anual das ações
1160 ? Ampliação e modernização da infra estrutura de esporte e lazer
Índice previsto ? 02
Índice Realizado ? 03
No exercício de 2.022, a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, realizou implantações  com recursos e/ou pessoal próprio em parceria
com outras secretarias municipais, atingindo a meta planejada.
2010 ? Pessoal e Encargos
Índice previsto ? 108
Índice Realizado ? 112
No exercício de 2.022, a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer necessitou de novas contratações, resultando na quantidade
desfavorável, no entanto, conforme justificativa do responsável pela ação, o resultado encontra-se na margem de tolerância do TCESP.
2019 ? Estagiários e Aprendizes
Índice previsto ? 10
Índice Realizado ? 05
No exercício de 2.022, a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer contratou estagiários de acordo com as necessidades surgiram, tendo
em vista a retomada das atividades pós pandemia, e também, conforme justificativa do responsável pela ação, vários contratos
encerraram-se no mês de novembro.
2020 ? Administração e Manutenção da Unidade
Índice previsto ? 04
Índice Realizado ? 04
No exercício de 2.022, a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer atingiu a meta conforme planejado.
2800 ? Inclusão social pelo esporte e lazer
Índice previsto ? 9.000
Índice Realizado ? 8.925
No exercício de 2.022, a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer desenvolveu atividades com o objetivo de oportunizar a prática de
atividades físicas e esportivas no município, disponibilizou 20 (vinte) projetos esportivos à população, bem como executou termos de
fomento referentes a projetos selecionados por chamamento público, sendo que, houve dificuldades em atingir a meta planejada tendo
em vista a insegurança de retorno às atividades pós pandemia, a evasão no período de inverno e a revogação de três termos de fomento
no transcorrer do exercício, no entanto, gradativamente, a quantidade de munícipes inseridos nos projetos oferecidos foram se
reestabelecendo, ficando muito próxima a meta planejada ao final do período.
2810 ? Apoio e promoção de eventos esportivos
Índice previsto ? 40
Índice Realizado ? 61
No exercício de 2.021, a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, com o objetivo de proporcionar a prática de atividades e esportivas no
município, realizou e apoiou 61 (sessenta e um) eventos esportivos à população, atingindo e superando a meta planejada.

Justificativa Controladoria Desempenho ótimo, com 10 metas atingidas e 02 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se ao número de servidores na
Secretaria e no número de pessoas na Inclusão Social Pelo Esporte e Lazer.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

5 0 5 2

Programa
Descrição 5001 - HABITACAO DE INTERESSE SOCIAL

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Considerados favoráveis os resultados anuais obtidos para os Indicadores 66 - MORADIAS REGULARIZADAS, 129 - MELHORIAS
HABITACIONAIS, e para as Ações 2320 - ASSISTÊNCIA TÉCNICA E FOMENTO HABITACIONAL e 2340 - FUNDO MUNICIPAL DE
HABITAÇÃO DE INTERESSE SOCIAL. O Indicador 130 - UNIDADES HABITACIONAIS E/OU LOTES VIABILIZADOS encontra-se com
o resultado anual desfavorável, em virtude da carência de programas habitacionais nos âmbitos dos governos federal e estadual,
acarretando um desaquecimento do mercado imobiliário no segmento de habitação de interesse social. Condição que poderá ser sanada
por incentivos ao segmento imobiliário da habitação de interesse social a médio e longo prazos. Além das providências em andamento
para implantação de novo loteamento de interesse social, em processo de projeto e aprovação, que viabilizará em torno de 1.000 lotes
para famílias de baixa renda do Município, e outros 121 apartamentos a serem disponibilizados a preço social, por meio do Programa
Nossa Casa do Governo do Estado de São Paulo, com contrato já firmado entre o Município e a construtora responsável pelo
empreendimento.

Justificativa Controladoria Desempenho anual ótimo, com 07 metas atingidas e 02 metas não atingidas. As .metas não atingidas referem-se à  viabilização de
moradias ou lotes e pessoal e encargos.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

2 1 5 1

Programa
Descrição 5002 - ZELADORIA - LIMEIRA LIMPA E BONITA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Cabe, neste parecer, apresentar a análise crítica dos dados apresentados pelos responsáveis pelos indicadores/metas e posterior
apresentação ao responsável pela pasta dos resultados dos mesmos, não cabendo nenhuma alteração dos dados. As ações
necessárias ao cumprimento das metas são de responsabilidade da autoridade e dos servidores cujas atribuições estão correlacionadas
aos indicadores/metas. 
Indicadores: 5 favoráveis e 2 desfavoráveis: Os indicadores desfavoráveis são: Expansão e Modernização da Iluminação Pública que
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devido ao atraso no início da modernização do parque de iluminação pública por tecnologia LED descumpriu a meta anual estabelecida
e Limpeza e Desassoreamentos de Corpos D?Água que também descumpriu a meta anual devido a necessidade de realocação de
recursos a outros serviços prioritários. 
Resumo: 71,4% dos indicadores favoráveis e 28,6% dos indicadores desfavoráveis.
Ações: 10 favoráveis e 3 desfavoráveis: As ações desfavoráveis são: Limpeza e Conservação de Bens Públicos que apesar de não
atingir a meta estabelecida atendeu a demanda requerida do município; Manutenção e Modernização da Iluminação Pública que foi
prejudicado devido a atraso, por parte da empresa contratada, do recebimento de novas luminárias no programa de modernização da
iluminação pública municipal e; Limpeza e Conservação de Galerias de Águas Pluviais que não atingiu a meta estabelecida, ficando 1%
abaixo, porém, atendendo completamente a necessidade de serviços do sistema de manejo de águas pluviais municipal.
Resumo: 77% das ações favoráveis e 23% das ações desfavoráveis.

Justificativa Controladoria Desempenho anual bom, com 15 metas atingidas e 05 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se a Iluminação Pública,
Limpeza e Desassoreamento de Corpos D'Água, Limpeza e Conservação de Bens Públicos, Manutenção da Iluminação Pública e
Limpeza e Conservação da Rede GAP.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

5 2 10 3

Programa
Descrição 5003 - INFRAESTRUTURA E SERVICOS COMPLEMENTARES

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Cabe, neste parecer, apresentar a análise crítica dos dados apresentados pelos responsáveis pelos indicadores/metas e posterior
apresentação ao responsável pela pasta dos resultados dos mesmos, não cabendo nenhuma alteração dos dados. As ações
necessárias ao cumprimento das metas são de responsabilidade da autoridade e dos servidores cujas atribuições estão correlacionadas
aos indicadores/metas. 
Indicadores: Todas os indicadores apresentam-se com resultados favoráveis em 2022. 
Resumo: 100% dos indicadores favoráveis.
Ações: 2 favoráveis e 3 desfavoráveis: As ações desfavoráveis são: Construção, Ampliação e Adequação de Galerias de Águas Pluviais,
que não atingiu a meta mensal e anual devido aos atrasos nas obras dos loteamentos particulares sob responsabilidade dos
empreendedores; Implantação de Viadutos que não atingiu a meta anual devido a atrasos administrativos relacionados ao processo
licitatório e; Implantação de Aeroporto que também não atingiu a meta anual em virtude da necessidade de novos estudos de
engenharia.
Resumo: 40% das ações favoráveis e 60% das ações desfavoráveis.

Justificativa Controladoria Desempenho regular, com 04 metas atingidas e 03 metas nãos atingidas. As metas não atingidas referem-se à construção e adequação
da rede GAP, Implantação de Viadutos e Implantação de Aeroporto.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

2 0 2 3

Programa
Descrição 6001 - RECURSOS NATURAIS E MEIO AMBIENTE

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Os resultados obtidos neste ano de 2022 demonstram a preocupação primária voltada à conscientização ambiental, inclusive pensando
em ações presenciais, tendo em vista o longo período de pandemia. 
Foi realizado um trabalho assíduo para destacar a importância dos Eco coletores dentro  de todo processo de reciclagem do Município,
bem como a capacitação dos mesmos acerca do destino dos resíduos. 
O projeto de sucesso denominado ?trilha da arborização? reunia as crianças no maior Parque da Cidade para aprenderem sobre
diversidade e da preservação arbórea em ambientes urbanos. No mês da água optou-se por trazer a concessionária responsável pelo
tratamento de água e esgoto do Município para compartilhar com os servidores o funcionamento deste processo. 
A campanha ?Julho sem Plástico? preconizou divulgar o conceito 5 R´s da sustentabilidade (repensar, recusar, reduzir, reutilizar e
reciclar), través de oficinas de reutilização de garrafas Pet com crianças em unidades CRAS do Município. 
Ainda dentro do cenário público, a campanha ?Desligue o desperdício? disponibilizou adesivos de interruptores para ressaltar a
importância do consumo consciente de energia elétrica em ambientes que não estão sendo utilizados. 
Na semana do meio ambiente, dezenas de crianças de escolas municipais visitaram uma nascente modelo do Município e puderam
aprender na prática o quanto a vegetação ao redor oferece proteção dos recursos hídricos evitando o assoreamento e desaparecimento
dos mesmos. 
Em relação ao bem estar animal tivemos a conscientização de guarda responsável de cães e gatos com foco no aprendizado das
crianças que são consideradas multiplicadoras de conhecimento, além disto, realizamos três campanhas importantes relacionadas ao
tema: Abril Laranja, Semana dos Animais e Dezembro Verde, a primeira abordando o cuidado com animais domésticos, a segunda
envolveu os animais de grande porte e os silvestres e a terceira destacando a criminalização do abandono de animais, principalmente
nas épocas festivas de fim de ano. 
No mês de Dezembro, com o aumento de descarte de material reciclável, a Campanha ?Natal sustentável? conscientizou sobre a
importância da redução e reaproveitamento de embalagens, alimentos, brinquedos e vestuários. 
Em relação aos indicadores de plantio e de composto verde foram cumpridos acima da meta, principalmente em razão dos diversos
eventos de doação de mudas promovidos no Município e a grande divulgação realizada sobre a importância da cobertura arbórea no
centro urbano e também na zona rural.
Já as ações de Política Ambiental foram atingidas em quantidade favorável, tendo em vista o atendimento prestado de denúncias via 156
e processo administrativo, em relação a denúncias de supressão arbórea ilegal, descarte irregular, ocupação de área verde, poluição
ambiental, pedidos de manutenção em praças e parques públicos, manifestação ambiental, gestão compartilhada, vistoria para
substituição arbórea e fiscalização de parcelamento irregular de solos.
O sucesso no resultado do indicador ?Atendimentos na assistência técnica rural?, deve-se pela reestruturação da equipe do
Departamento de Extensão Rural e da dinâmica do trabalho para melhor atender os produtores rurais através de palestras de
capacitação, análises físico-químicas, e auxílio para promoção de outorgas e de autorizações junto aos órgãos competentes. 
No indicador, ?Animais atendidos?, no ano de 2022, tivemos um índice maior que o previsto, já que o Município foi contemplado com
recursos oriundos de emendas federais e municipais visando o controle do número de animais através da castração, por meio do
programa ?Castra +? que percorreu diversos bairros da cidade.
A ação ?Ampliação e Modernização da Infraestrutura de Meio Ambiente? não pôde ser concluída, pois apesar do recurso para a reforma
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da sede do Departamento de Extensão Rural ter sido aprovado, a fase de cotação/licitação ainda não foi finalizada para a execução da
obra.

Justificativa Controladoria Desempenho anual excelente, com 16 metas atingidas e 01 meta não atingida. A meta não atingida refere-se à Ampliação da
Infraestrutura.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

6 0 10 1

Programa
Descrição 6002 - DESENVOLVIMENTO ECONOMICO E SUSTENTAVEL

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Algumas feiras que tínhamos planejado a nossa participação ficaram inviáveis financeiramente como por exemplo a Feira do
Empreendedor.
Nosso estoque de emprego com carteira assinada teve um aumento considerável, aproximadamente 6% no ano
As ações de Capacitação e Formação ficaram concentradas em determinados períodos do ano, fato que nos proporcionou cumprir e
meta anual mais não a meta mensal.
A ação de ampliação e modernização de distritos não foi realizada tendo em vista a diminuição da demanda de lotes para investimentos.
Em Dezembro não apoiamos porque nesse mês a cidade está focada no apoio ao comércio

Justificativa Controladoria Desempenho anual ótimo, com 11 metas atingidas e 02 metas nãos atingidas. As metas não atingidas referem-se à feiras e eventos
apoiados e ampliação da infraestrutura.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

4 1 7 1

Programa
Descrição 7002 - ADMINISTRACAO SUPERIOR

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa O desempenho foi bom,  a quantidade de servidores e de departamento mantidos, a pontuação do Observatório em relação a
transparência dentro do previsto durante o ano de 2022, não sendo atingida a meta somente acera dos encontros popular, em razão das
justificativas já referidas.

Justificativa Controladoria Desempenho anual bom, com 05 metas atingidas e 01 meta não atingida. A meta não atingida refere-se aos Encontros com Participação
Popular (Prefeito no Bairro).

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

1 1 4 0

Programa
Descrição 7003 - ASSESSORIA JURIDICA MUNICIPAL

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa A Secretaria de Assuntos Jurídicos, conseguiu atingir todas as metas planejadas para o ano de 2022.
O número de análise de processos administrativos, tende a aumentar no próximo ano em virtude da instalação de novos sistemas que
integraram e agilizaram os peticionamentos juntos aos Tribunais, tal ferramenta agilizará em especial as execuções fiscais.
Nossa expectativa é tornar a Secretaria ainda mais eficiente, e por se tratar de uma pasta que auxilia as demais, esperamos colaborar
cada vez mais , com a eficiência do Poder Executivo.

Justificativa Controladoria Desempenho anual excelente, com 05 metas atingidas e 00 metas não atingidas. Todas as metas foram atingidas.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

1 0 4 0

Programa
Descrição 7004 - COMUNICACAO INTEGRADA E TRANSPARENCIA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Todos os números que foram previamente programados foram alcançados com êxito.

Justificativa Controladoria Desempenho excelente, com 12 metas atingidas e 01 meta não atingida. A meta não atingida refere-se à pessoal e encargos da
Comunicação Social.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

3 0 9 1

Programa
Descrição 7005 - GESTAO ADMINISTRATIVA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA
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Justificativa Resp. Programa Analisando indicadores e ações do exercício de 2022, esta responsável emite parecer favorável, apesar de alguns reflexos negativos
ainda decorrentes da Pandemia do Coronavírus.

Justificativa Controladoria Desempenho anual ótimo, com 14 metas atingidas e 04 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se à abrangência da
Ginástica Laboral, Servidores no Programa de Qualidade de Vida, Capacitação em Atendimento ao Público e Apoio à Órgãos Externos.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

6 3 8 1

Programa
Descrição 7006 - PLANEJAMENTO E GESTAO ORCAMENTARIA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Os resultados desse programa são bastante satisfatórios, atingindo 75% de sucesso no atingimento de suas metas propostas.

Justificativa Controladoria Desempenho anual bom, com 06 metas atingidas e 02 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se à Captação de Recursos
e a Quantidade de Estagiários.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

3 1 3 1

Programa
Descrição 7007 - TECNOLOGIA DA INFORMACAO

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Todas as 07 metas anuais propostas foram superadas com êxito.

Justificativa Controladoria Desempenho anual excelente, com 07 metas atingidas e 00 matas não atingidas. Todas as metas atingidas.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

3 0 4 0

Programa
Descrição 7008 - CONTROLE INTERNO MUNICIPAL

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa

Justificativa Controladoria Desempenho excelente, com 03 metas atingidas e 00 metas não atingidas. Todas as metas atingidas.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

3 0 4 0

Programa
Descrição 7009 - GESTAO FISCAL E TRIBUTARIA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Indicadores 53 - Inadimplência do IPTU apresentou leve melhora em relação ao ano anterior. Indicador 105 - Crescimento da
Arrecadação da Dívida Ativa. Ambos finalizaram o ano abaixo da meta, em função dos aspectos econômicos do país, principalmente em
relação à perda de renda dos contribuintes, inflação e, desemprego.

Justificativa Controladoria Desempenho anual foi bom, com 05 metas atingidas e 02 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se a Inadimplência do
IPTU e Crescimento da Arrecadação da Dívida Ativa.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

1 2 4 0

Programa
Descrição 7010 - PLANEJAMENTO URBANO

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Fiscalização de obras:  meta atingida
Aprovação online: Meta não atingida devido a necessidade de desenvolvimento de sistema.
Certidão de regularização fundiária emitida: Devido a complexidade dos processos e da necessidade de fornecimento de informações,
documentos e adequações nos projetos não houve possibilidade de aprovar e emitir a quantidade programada.

Justificativa Controladoria Desempenho anual bom, com 05 metas atingidas e 02 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se aos Certificados de
Regularização Fundiária Emitidos e Projetos na Aprovação Online.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

1 2 4 0
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Limeira - Prefeitura Municipal
Desempenho Anual dos Programas de Governo

Avaliação Anual de 2022

Programa
Descrição 8001 - SEGURANCA PUBLICA E PREVENCAO A VIOLENCIA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Em relação aos Indicadores, apenas os seguintes itens tiveram seus Índices desfavoráveis em relação às metas preestabelecidas: 
- Homicídios: As metas mensais de Janeiro, Março, Maio, Agosto, Outubro e Novembro foram atingidas de acordo com os registros de
homicídios em Limeira. Porém nos meses de Fevereiro, Abril, Junho, Julho, Setembro e Dezembro, as metas não foram atingidas devido
o aumento nos índices de homicídios culposos em razão de acidentes de trânsito;
- Roubos: De acordo com as estatísticas mensais, as metas foram atingidas nos meses de Janeiro, Julho, Agosto, Setembro e Outubro,
e nos meses de Fevereiro, Março, Abril, Maio, Junho, Novembro e Dezembro as metas não foram atingidas devido ao aumento no
número dos Índices: Roubo de Veículos, que é crescente em todo o estada de São Paulo; e Outros Roubos, em que entra a estatística
de Roubos a Transeuntes, que teve um aumento em todo o Estado de São Paulo, devido a elevada quantidade de ocorrências de
roubos de aparelhos telefônicos
- Violência Doméstica/ Lesão Corporal Dolosa: Meta não atingida somente no mês de Dezembro, devido ao aumento de
acompanhamento de Mulheres com Medidas Protetivas no mês de Dezembro.
Já em relação às Ações de Governo, apenas os seguintes Itens não atingiram as metas preestabelecidas: 
- Ampliação e Modernização da infraestrutura De Segurança Pública: No ano de 2022, não houve ações de investimentos em prédios
próprios, como reformas, ampliações ou construções novas.
- Pessoal e encargos: Houve a necessidade de contratação de novos servidores.

Justificativa Controladoria Desempenho bom, com 11 metas atingidas e 04 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se à homicídios, roubos,
ampliação da infraestrutura e pessoal e encargos.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

3 2 8 2

Programa
Descrição 8002 - MOBILIDADE URBANA SUSTENTAVEL

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Num panorama geral os índices e metas fecharam o ano de 2022 de forma positiva, com sua grande maioria de indicadores alcançados
com sucesso. Fica assim evidenciado o comprometimento do município em melhorar cada vez mais todos os aspectos aqui apurados.

Justificativa Controladoria Desempenho anual excelente, com 13 metas atingidas e 00 metas não atingidas. Todas as metas atingidas.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

3 0 10 0

Programa
Descrição 9001 - ENCARGOS ESPECIAIS

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Os resultados desfavoráveis nos pagamentos de Requisitórios e Acordos Administrativos e Judiciais encontram-se em percentuais
perfeitamente toleráveis (92,3% e 89,4% respectivamente). Em que pese o resultado desfavorável dessas duas ações, todos os
encargos foram liquidados em sua integralidade.

Justificativa Controladoria Desempenho anual bom, com 06 metas atingidas e 02 metas não atingidas. As metas não atingidas referem-se ao pagamento de
Precatórios e Acordos Administrativos e Judiciais.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

1 0 5 2

Programa
Descrição 9999 - RESERVA DE CONTINGENCIA

Orgão 1 - PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA

Justificativa Resp. Programa Todas as metas foram atingidas em sua totalidade conforme o planejado.

Justificativa Controladoria Desempenho anual excelente, com 03 metas atingidas e 0 metas não a.tingidas. Todas as metas atingidas.

Indicadores Ações
Favoráveis Desfavoráveis Favoráveis Desfavoráveis

1 0 1 0
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